落實推動性別平等教育 校長性平知能研習

(圖/文 學務校安組 陳禹縉)



為強化學校校長落實性平法修法後性別平等教育工作推動,並積極發揮學校性別平等教育委員會主任委員角色,教育部國教署委請國立新竹高中及國立臺南家齊高中分別於 10 月 19 日及 12 月 4 日辦理主管學校校長推動性別平等教育研討會,邀請專家學者講授相關課程,讓校長理解性平法修法之脈絡、重點,俾據以落實推動學校性平會之法定任務。

國教署說明,本次校長性平教育研討會著重於校長整合學校各處室行政資源,強化學校性平教育推動工作,邀請國立臺南大學教授呂明蓁講授「學校性別平等教育之規劃及推動」,以校長為學校性別平等教育委員會主任委員的角色,整合校內外資源並有效協助校園性別事件處理,發揮行政協調功能,以營造更友善的校園環境。

另由國立基隆高中校長鍾定先講授「危機處理-由校園性別事件談處理程序及校長責任」,從校長角度說明校園性別事件處理程序及所應承擔的責任;「性別平等教育法修法」則由輔仁大學教授吳志光從法規面說明本次「性別平等教育法」修法重點,讓校長熟知相關修法重點及強化校長推動性別平等教育知能。

國教署表示,校長應熟悉「性別平等教育法」及相關法規,對於校園性別事件應以積極態度面對,嚴守通報及調查處理相關規定。此外,更應規劃完善的學校性別平等教育工

作計畫,帶領教師將性別平等教育議題融入課程教學,以教育方式教導學生尊重多元性別 差異,消除性別歧視,營造友善、安全、無偏見的學習環境。